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Na osnovu člana 11 Zakona o slobodnom pristupu informacijama („Sl. list Crne 
Gore", br.
44/12), direktor JU Zavoda za geološka istraživanja donosi

VODIČ ZA PRISTUP INFORMACIJAMA U POSJEDU JU ZAVODA ZA
GEOLOŠKA ISTRAŽIVANJA

I OSNOVNI PODACI 

Sjedište JU Zavoda za geološka istraživanja nalazi se u Podgorici, ulica Naselje Kruševac bb, 
telefon (centrala): +382 20 242-577, tel./faks: +382 20 245-438, internet prezentacija (website): 
http://www.geozavod.co.me, e-mail: geozavod@t-com.me.

JU  Zavod  za  geološka  istraživanja  je  javna  ustanova  i  već  sedamdeset  godina  nosilac  geološke
naučno-stručne djelatnosti u Crnoj Gori.

Zadatak Zavoda je da realizuje programe i projekte geoloških istraživanja od interesa za Crnu Goru,
koje donosi Ministarstvo ekonomije, a finansiraju se iz Budžeta Crne Gore i da dio prihoda ostvaruje
na  tržištu  kroz  izradu i  realizaciju  projekata  iz  različitih  oblasti  primijenjene  geologije.  Program
geoloških istraživanja od interesa za Crnu Goru je struktuiran u nekoliko cjelina: Osnovna geološka
istraživanja – Opšta i  Tematska; Osnovna i detaljna geološka istraživanja mineralnih sirovina van
eksploatacionih  polja;  Izrada  kompleksnih  podloga  i  elaborata  za  davanje  koncesija  određenih
mineralnih sirovina; Geoekološka istraživanja i Izdavačka djelatnost, revizije i razvojni projekati. 

Zavod je organizovan u četiri sektora: Sektor za regionalnu geologiju, mineralne sirovine i koncesije
za mineralne sirovine, Sektor za hidrogeologiju, inženjersku geologiju i koncesije za vode, Sektor za
rudarske radove i istražno bušenje i Sektor za opšte, pravne i računovodstveno-finansijske poslove. 

II VRSTE INFORMACIJA U POSJEDU JU ZAVODA ZA GEOLOŠKA ISTRAŽIVANJA

 djelovodnik, 
  evidencija zaposlenih, 
  informacije o stručnoj i naučnoj saradnji sa srodnim institucijama iz okruženja,
  dokumentacija o javnim nabavkama, 
 Osnovna  geološka  karta  za  prostor  Crne  Gore,  1:100  000.  Štampana  na  17  listova,  zajedno  sa

Tumačima. 
 Geološka karta Crne Gore, 1:200.000, štampana zajedno sa Tumačem
 Osnovna geološka karta za prostor Crne Gore, 1:25 000 (JPG format, georeferencirane)
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 Geohemijska  karta  Crne  Gore,  1:200.000,  za  tri  medija:  potočne  sedimente,  zemljište  i  matične
stijene. Ukupno je analizirano 5.300 uzoraka na oko 40 elemenata. Na bazi ovih rezultata urađen je
Geohemijski atlas Crne Gore.

 Metalogenetska karta Crne Gore, 1:200.000.
 Osnovna hidrogeološka karta Crne Gore, 1:100.000. Listovi Bar i Ulcinj sa Tumačima
 Osnovna inžinjersko-geološka karta Crne Gore, 1:100.000. Listovi Kotor i Budva sa Tumačima
 Seizmičko-geološke  podloge  i  seizmička  mikrorejonizaciaja  urbanog  područja  opština  u  Crnoj

Gori(1:5000) sa tekstualnim dijelom (Knjige)
 Brojni  projekti,  studije,  izvještaji  i  karte  o  istraživanju  i  bilansu:  metaličnih  mineralnih  sirovina:

crveni boksiti, olovo i cink, bakar, živa, gvožđe i dr., nemetaličnih mineralnih sirovina: arhitektonsko-
građevinski  kamen,  tehničko-građevinski  kamen,  bigar,  opekarske  gline,  cementni  laporci,  bijeli
boksit,  dolomit,  barit,  bentonit,  kvarcni  pijesak,  šljunak  i  pijesak,  rožnaci  i  azbest  i  energetskih
mineralnih  sirovina:  meki  mrki  ugalj  (lignit),  mrki  ugalj,  bituminozni  krečnjaci  i  treset,  brojne
projekte, studije, izvještaje i karte za vodosnabdijevanje gradova i naselja, o zaštiti podzemnih voda,
za potrebe izgradnje hidrocentrala, o istraživanju mineralnih i termalnih voda i dr.

 
III POKRETANJE POSTUPKA

Postupak za pristup informaciji pokreće se na pisani ili usmeni zahtjev lica koje traži pristup
informaciji.
Jednim zahtjevom se može tražiti pristup više informacija.
Pisani zahtjev za pristup informaciji se podnosi:
• neposredno, u arhivi Zavoda
• putem pošte (na adresu Naselje Kruševac bb,Podgorica 81 000)
ili
• elektronskim putem, na e-mail adresu geozavod@t-com.me. ili putem faksa na
 broj. +382 20 245-438
Usmeni zahtjev za pristup informaciji se podnosi neposredno na zapisnik.

IV ODGOVORNO I OVLAŠĆENO LICE

Lice ovlašćeno za postupanje po zahtjevu za pristup informacijama je Savo Ražnatović, dipl. pravnik i
Dušica Garčević, saradnik (br. tel: +382 20 242-577, e-mail adresa:geozavod@t-com.me).
Lice nadležno za donošenje rješenja je Zoran Janković, direktor JU Zavoda za geološka istraživanja 
(br. tel: 020/245-438).

V PROCEDURA OSTVARIVANJA PRAVA PRISTUPA INFORMACIJAMA

Pristup informacijama u posjedu Zavoda može se izvršiti u cjelosti saglasno odredbama Zakona o
slobodnom pristupu informacijama, koji je u prilogu.

VI OBJAVLJIVANJE VODIČA

Ovaj vodič će se objaviti na internet stranici Zavoda www.geozavod.co.me

Direktor

Zoran Janković
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